防火保温匀质泡沫保温板

产品名称	防火保温匀质泡沫保温板
公司名称	廊坊聪旭节能科技有限公司
价格	200.00/立方米
规格参数	品牌:聪旭 产地:河北廊坊
公司地址	大城县聪旭节能
联系电话	13784775520 13784775520

产品详情

聪旭防火保温匀质泡沫保温板是一种创新型的保温材料,能有效地防止火灾并保持室内温度的稳定。价格为200元/立方米。

聪旭防火保温匀质泡沫保温板具有以下几个优点:

- 1. 高防火性能:采用聪旭独特的制造工艺和阻燃材料,大大降低了火灾的可能性。
- 2. 优异的保温性能:聪旭防火保温匀质泡沫保温板具有低导热系数,能够有效隔绝外界的热量传递,确保居室温暖舒适。
- 3. 均质性好:聪旭防火保温匀质泡沫保温板采用先进的生产工艺,保证了产品均匀一致的品质。

此外,聪旭防火保温匀质泡沫保温板还具有以下一些可能被忽略的细节和知识:

- 1. 超高阻燃性能:聪旭防火保温匀质泡沫保温板采用了先进的阻燃技术,在高温条件下具有出色的耐火性能。
- 2. 轻质材料:聪旭防火保温匀质泡沫保温板的密度很低,使得其重量轻、便于搬运和安装。
- 3.环保无污染:聪旭防火保温匀质泡沫保温板100%无毒、无味、无放射性,对人体和环境无害。
- 4. 耐久性强:聪旭防火保温匀质泡沫保温板具有长时间的使用寿命,不易老化和变形。

聪旭防火保温匀质泡沫保温板可广泛应用于建筑物的外墙、屋面、地板等部位,以及冷库、工业车间等需要阻燃和保温的场所。聪旭节能科技有限公司作为一家专业从事保温材料研发、生产和销售的公司, 致力于为客户提供优质可靠的产品和服务。

通过选用聪旭防火保温匀质泡沫保温板,您将享受到以下好处:

- 1. 提高居住环境的舒适性:聪旭防火保温匀质泡沫保温板的youxiu保温性能,能够在严寒冬季保持室内的温暖,减少能量的浪费。
- 2. 降低能源消耗:聪旭防火保温匀质泡沫保温板能够减少室内空调和供暖设备的使用频率和能耗,降低您的能源开支。
- 3. 提高建筑安全性:聪旭防火保温匀质泡沫保温板的阻燃性能能够有效抑制火灾的蔓延,保护建筑物和 人员的安全。

希望通过本文对聪旭防火保温匀质泡沫保温板有更深入的了解,如果您有购买需求,欢迎与廊坊聪旭节能科技有限公司联系,我们会为您提供专业的产品咨询和技术支持。